Отделение CФР по Карелии проведет вебинар по электронным  сервисам Социального фонда
В пятницу, 3 февраля, Отделение СФР по Республике Карелия проводит вебинар по теме электронных сервисов Социального фонда РФ. В настоящее время на портале госуслуг доступны 103 сервиса Социального фонда России. Они охватывают практически все направления деятельности фонда включая пенсии, больничные, социальные выплаты и пособия на детей.
За прошлый год на «Госуслуги» было выведено порядка 40 новых сервисов фонда. В частности, электронное заявление на единовременную выплату пенсионных накоплений. Также на портале теперь можно оформить уход за инвалидами и пожилыми.
Большую группу новых онлайн-сервисов составляют формы заявлений для назначения мер поддержки семьям военных и пострадавшим от радиации. Соответствующие сервисы позволяют дистанционно назначить компенсацию за проживание в радиоактивной зоне или работу на такой территории. 
Помимо этого, на «Госуслугах» представлены сервисы, позволяющие проверить электронную трудовую книжку и пенсионный счет. Инвалиды и их представители могут зарегистрировать автомобиль для парковки на специальных местах и оформить путевку в санаторий для лечения. Не выходя из дома, граждане могут сформировать выписку о назначенных социальных выплатах и льготах. 
Вопросы по теме вебинара можно разместить в комментариях в группе «Социальный фонд РФ по Республике Карелия» https://vk.com/sfr_karelia Кроме того, вопросы также можно будет задать в чате в ходе трансляции.
Начало вебинара в 15.00 в группе https://vk.com/sfr_karelia.
.
