Житель Прионежского района признан виновным в незаконном изготовлении и распространении порнографических материалов

Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 48-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.б ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное изготовление в целях распространения и распространение порнографических материалов, совершенное с использованием сети «Интернет».
Судом установлено, что в июне прошлого года осужденный на фоне произошедшего конфликта с супругой, находясь в своем доме на территории одного из населенных пунктов Прионежского района, употребил алкогольные напитки, после чего с помощью проигрывающего устройства воспроизвел на экране телевизора видеофильм, часть которого записал на мобильный телефон. Данную видеозапись он разместил на общедоступном аккаунте известной социальной сети, где она находилась длительное время и была  доступна для просмотра неограниченному кругу лиц.
Преступление было выявлено в ходе проводимых сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий. Экспертиза установила, что указанный видеофайл является порнографическим материалом.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе предварительного следствия и судебного заседания подсудимый признал вину, раскаялся в содеянном.
На основании совокупности представленных доказательств мужчина признан виновным в совершении указанного преступления. В соответствии с позицией государственного обвинителя ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, которое с учетом наличия смягчающих обстоятельств постановлено условным с испытательным сроком 2 года. 
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции. На него возложена обязанность проходить регистрацию в инспекции, запрещено изменять место жительства без согласования с этим органом.
Приговор не вступил в законную силу. 
