	По иску прокурора организация обязана выплатить матери погибшего работника компенсацию морального вреда

Прионежский районный суд удовлетворил исковое заявление прокурора этого же района в интересах 89-летней женщины о взыскании компенсации морального вреда, причиненного гибелью сына, с зарегистрированного в г. Санкт-Петербург юридического лица

Основанием для обращения прокурора района в суд послужили материалы проверки, проведенной по заявлению пенсионерки, в ходе которой установлено, что ее сын работал мастером участка в организации, которая в феврале т.г. выполняла строительные работы по прокладке трубопровода в районе п. Ладва-Ветка Прионежского района.  
[bookmark: _GoBack]В один из дней при производстве работ мужчина был травмирован при перемещении краном участка трубы, скончался на месте происшествия.
В ходе проведенной органами государственной инспекции труда проверки были выявлены нарушения правил охраны труда, организация и ее должностные лица привлечены к административной ответственности, а машинист крана-трубоукладчика -  к уголовной по ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).
Гибелью сына женщине причинены серьезные нравственные страдания, она проходила длительное лечение.
Вместе с тем, каких-либо мер к возмещению причиненного ей морального вреда организацией принято не было.
Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, работодатель обязан выплатить матери погибшего 1 млн. руб.
	

