Жителям Карелии расскажут, как противостоять мошенникам
В пятницу, 2 февраля, Отделение Социального фонда по Республике Карелия проведет вебинар по теме «Как защититься от мошенников. Советы психолога».
Пожилые люди  часто становятся жертвами мошенников. Нередко обман связан  с информацией о пенсии   и социальных выплатах. 
По всем вопросам, касающимся расчета  пенсии, перерасчетов,   выплаты социальных пособий пенсионеры  могут  в удобное для них время обратиться в клиентские службы СФР или по телефону горячей линии Социального фонда 8 800 200 0757.  Только  специалисты  Социального фонда  могут  подробно и понятно  объяснить  механизм  расчета  пенсий, расскажут, какие документы необходимо представить для  перерасчета  пенсии, если такое право у пенсионера возникает. 
Отделение СФР  по Республике Карелия  предупреждает,  что специалисты Социального фонда не ходят по квартирам,  не звонят по телефону с просьбой  сообщить  номер  банковской карты и т.д.  Это  один из самых  распространенных методов мошенников, на которые, к сожалению, часто  попадаются  пожилые люди. 
Все государственные  услуги Социального фонда, в том числе в электронном виде, предоставляются клиентам  фонда  бесплатно.
Вебинар будет проходить в социальной сети «ВКонтакте» в группе Отделения Социального фонда РФ по Республике Карелия https://vk.com/sfr_karelia. Начало вебинара в 15.00. 
Задать вопросы по теме вебинара можно задать в группе https://vk.com/sfr_karelia. Кроме того, вопросы можно будет задать в чате в ходе трансляции.
