Пожар в поселке Новая Вилга
В ночь с 12 на 13 февраля 2024 года подразделения пожарных частей Прионежского района и г. Петрозаводска тушили пожар, произошедший в хозяйственной постройке в одном из частных домовладений в п. Новая Вилга.           К моменту прибытия пожарных строение было полностью охвачено огнем, происходило обрушение конструкций. На пожаре погиб мужчина 1981 г.р. По факту пожара проводится проверка, направленная на установление причин произошедшего. 
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Прионежскому району Главного управления МЧС России по Республике Карелия напоминает гражданам, что основные причины, происходящих в жилом секторе пожаров это:

- неосторожное обращение с огнём;
- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и газового оборудования;

- аварийные режимы работы электрооборудования;

Именно на эти моменты собственникам частных жилых и дачных домов, хозяйственных строений следует обратить особое внимание, чтобы не допустить пожар.

При возникновении пожара или иной чрезвычайной ситуации – незамедлительно звоните по телефонам — со стационарного «01», с мобильного - «101» или 112 «1».


ПОМНИТЕ: соблюдение мер пожарной безопасности - это залог вашего благополучия, сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких!
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