1,2 тысячи карельских семей получают ежемесячную выплату из материнского капитала
Ежемесячную выплату из средств материнского капитала на ребенка до 3 лет могут оформить семьи, в которых доход на каждого члена семьи не превышает двух прожиточных минимумов. В Карелии в текущем году такую выплату получают 1205 родителей. 
Выплата может быть назначена владельцам сертификата на материнский капитал, если доход на каждого члена семьи не превышает 39604 рубля в северных районах и 36988 рублей — в остальных районах и Петрозаводске. 
Размер ежемесячной выплаты составляет один прожиточный минимум в районе проживания на дату подачи заявления. В Карелии с 1 января этого года он составляет 19208 рублей в Костомукше, Кемском, Лоухском, Калевальском, Беломорском районах и 17939 рублей в остальных районах республики  и Петрозаводске.
С этого года увеличен период, в течение которого можно обратиться за ежемесячной выплатой из материнского капитала и получить деньги за все время с месяца рождения ребенка. «Ранее он составлял три месяца после рождения малыша, теперь такая возможность у родителей есть в течение полугода. В остальных случаях семья может подать заявление на выплату в любое время до трёхлетия ребенка и начать получать средства с месяца подачи заявления», — рассказала управляющий Отделением СФР по Республике Карелия Юлия Ермакова.
Получать ежемесячную выплату можно на любого по счету ребенка в семье, возраст которого меньше 3 лет. Если в семье несколько детей, то заявление на выплату подается на каждого ребенка по отдельности. 
Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать на портале госуслуг, а также в любой клиентской службе ОСФР по Республике Карелия по предварительной записи или в МФЦ.  
[bookmark: _GoBack]Напомним, что владельцы сертификата на материнский капитал могут направить его средства не только на ежемесячную выплату, но также на улучшение жилищных условий, накопительную пенсию родителя, обучение ребенка или приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью. 
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