6 октября 2021 года на территории Российской Федерации пройдет штабная тренировка по гражданской обороне

6 октября 2021 года на территории Российской Федерации будет проведена штабная тренировка по гражданской обороне с органами управления и силами гражданской обороны по теме: «Организация и ведение гражданской обороны на территории Российской Федерации».

К тренировке привлекаются руководители ГО, органы управления, силы и средства ГО федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, государственных корпораций и организаций.
Основной целью тренировки является отработка вопросов организации управления, проверка готовности органов управления и сил РСЧС и гражданской обороны всех уровней к действиям по выполнению мероприятий ГО, а также в ходе ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
В ходе тренировки в период с 10:00 до 11:00 в тренировочном режиме пройдет проверка региональной системы оповещения населения. В это время сработают все электромеханические сирены, уличные громкоговорители, специализированные технические средства оповещения. Федеральные телеканалы и радио приостановят вещание, население проинформируют о проведении тренировки по гражданской обороне.
Тревога будет учебной, паниковать не стоит. От жителей и гостей региона не требуется выполнение определенных действий.
