
По требованию прокурора земельный участок возвращен в собственность государства.

Прионежский районный суд удовлетворил гражданский иск прокурора об изъятии из чужого незаконного владения и возвращении в собственность государства земельного участка.


Основанием для обращения прокурора в суд послужили результаты проведенной прокуратурой Прионежского района проверки, в ходе которой было установлено, что в 2012 году бывшая глава одного из поселений Прионежского района оформила местной жительнице фиктивную выписку о наличии у неё на праве собственности земельного участка на берегу Онежского озера, площадью 1300 м2. 
Впоследствии приговором Прионежского районного суда за данные незаконные действия указанное должностное лицо признано виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ.

В целях возврата в собственность государства незаконно оформленного на основании подложного документа земельного участка прокурор Прионежского района обратился с иском в суд о признании указанного документа недействительным, отсутствии у ответчика права собственности на земельный участок и аннулировании записи о нём в Едином государственном реестре недвижимости.
Решением Прионежского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу. 

