[bookmark: _GoBack]Настоящим сообщается, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 09.05.2022 № 268 проводится дополнительный конкурсный отбор кандидатов в абитуриенты на целевое обучение по программе специалитета для поступления в 2022 году в Санкт-Петербургский юридический институт (филиал) ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации». 
Специальная квота предусмотрена для детей военнослужащих и сотрудников военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, в том числе погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (службы). 
В пределах указанной квоты прием на обучение детей: 
военнослужащих и сотрудников, за исключением погибших (умерших), получивших увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание, осуществляется на основании результатов вступительных испытаний, проводимых Университетом и его институтами (филиалами) самостоятельно, и (или) результатов ЕГЭ;
военнослужащих и сотрудников, погибших (умерших), получивших увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание, осуществляется без вступительных испытаний. 
Для кандидатов обязательно предоставление документов, подтверждающих право на прием в рамках специальной квоты. 
Прошу организовать сбор документов кандидатов до 15 июня 2022 года, после чего они незамедлительно представляются в отдел кадров прокуратуры республики. 
Срок приема документов от кандидатов – не позднее 17 июня 2022 года. 
Также объявление об отборе кандидатов по специальной квоте в абитуриенты размещено на сайте прокуратуры республики 01.06.2022.
