Внесены изменения в Водный кодекс Российской Федерации

Федеральным законом от 01.05.2022 № 122-ФЗ внесены изменения в Водный кодекс Российской Федерации.
Поправками урегулирован порядок осуществления водохозяйственных мероприятий, в том числе мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий. 
Такие мероприятия могут проводиться государственными (муниципальными) учреждениями, подведомственными органам государственной власти, органам местного самоуправления, осуществляющим полномочия в области водных отношений. 
В случае если осуществление водохозяйственных мероприятий не возложено на указанные государственные (муниципальные) учреждения или на других лиц, органы государственной власти, органы местного самоуправления осуществляют закупки работ, услуг по осуществлению таких мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Также определен перечень мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий, особенности осуществления инженерной защиты территорий и объектов от негативного воздействия вод (предпаводковые и послепаводковые обследования территорий, подверженных негативному воздействию вод, и водных объектов, ледокольные, ледорезные и иные работы по ослаблению прочности льда и ликвидации ледовых заторов; восстановление пропускной способности русел рек (дноуглубление и спрямление русел рек, расчистка водных объектов); уполаживание берегов водных объектов, их биогенное закрепление, укрепление песчано-гравийной и каменной наброской, террасирование склонов). 
Федеральным законом пересмотрен правовой режим зон затопления и подтопления, уточняются запрещённые к осуществлению в этих зонах виды деятельности. 
Так, установлен запрет на строительство в этих зонах капитальных объектов, не обеспеченных сооружениями инженерной защиты территорий и объектов от негативного воздействия вод. 
Запрещено и использование сточных вод в целях повышения почвенного плодородия; размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих веществ, пунктов хранения и захоронения радиоактивных отходов. 
В целях развития территорий, попадающих в зоны затопления, подтопления, установлена возможность строительства объектов капитального строительства при обеспечении инженерной защиты путем искусственного повышения поверхности земельного участка или устройства свайных фундаментов.
Изменения действуют с 12.05.2022.
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