Федеральный закон от 28.06.2022 № 215-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».
Настоящим Федеральным законом внесены изменения, направленные на расширение полномочий Министерства юстиции Российской Федерации по проведению мониторинга деятельности субъектов, оказывающих бесплатную юридическую помощь, и регулированию порядка его проведения. Также законом расширен перечень субъектов негосударственной системы бесплатной юридической помощи, подлежащих такому мониторингу.
Так, в статье 23 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» части 1, 2 изложены в следующей редакции:
«1. Образовательные организации высшего образования и научные организации для реализации целей, указанных в части 2 статьи 1 настоящего Федерального закона, правового просвещения населения и формирования у обучающихся по специальностям и направлениям подготовки высшего образования, относящимся к укрупненной группе специальностей и направлений подготовки «Юриспруденция», научным специальностям, относящимся к группе научных специальностей «Право», навыков оказания юридической помощи могут создавать юридические клиники для оказания бесплатной юридической помощи.
[bookmark: _GoBack]2. Юридическая клиника может создаваться в качестве структурного подразделения образовательной организации высшего образования или научной организации.».
Согласно части 5 статьи 23, изложенной в новой редакции, в оказании бесплатной юридической помощи юридическими клиниками участвуют лица, обучающиеся по указанным выше специальностям и направлениям. Они участвуют в оказании бесплатной юридической помощи в юридических клиниках под контролем лиц, имеющих высшее юридическое образование, ответственных за обучение указанных лиц и деятельность юридических клиник в образовательных организациях высшего образования и научных организациях.
Федеральный закон от 28.06.2022 № 215-ФЗ вступает в силу с 26.12.2022 (по истечении 180 дней после дня официального опубликования).
