Житель Прионежского района осужден за угрозу убийством

Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, - угроза убийством.
В судебном заседании установлено, что в один из дней в сентябре прошлого года осужденный в ходе конфликта со своим односельчанином, взял в руки вилы, нанес ими удар по голове оппоненту и высказал в его адрес угрозы убийством, которые потерпевший с учетом создавшейся обстановки воспринял реально.
В ходе дознания и судебного следствия мужчина признал вину, по его ходатайству уголовное дело рассмотрено в особом порядке.
В соответствии с позицией государственного обвинения суд признал его виновным в совершении указанного преступления, назначив наказание в виде обязательных работ на срок 150 часов.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшего, в пользу которого с осужденного взыскана компенсация морального вреда в размере 10 тыс. руб.
Приговор вступил в законную силу.
