Житель Прионежского района осужден к длительному лишению свободы за умышленное причинение тяжкого вреда своему знакомому

Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 54-летнего жителя с. Рыбрека Прионежского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).
Судом установлено, что в один из дней августа прошлого года ранее судимый за преступления против личности обвиняемый употреблял спиртное в компании односельчан на стадионе в указанном населенном пункте. В какой-то момент к ним присоединился 38-летний потерпевший. В ходе общения у него произошел словесный конфликт с обвиняемым, переросший в драку.
[bookmark: _GoBack]Владеющий навыками бокса обвиняемый нанес оппоненту множественные удары по голове и туловищу, причинив травмы, повлекшие тяжкий вред здоровью, от которых потерпевший скончался спустя непродолжительное время на месте преступления.
В ходе предварительного следствия мужчина не признавал вину, после направления уголовного дела в суд скрылся и был объявлен в розыск. После задержания на территории г. Петрозаводска – содержался под стражей.
На основании совокупности представленных государственным обвинителем доказательств суд признал мужчину виновным в совершении указанного преступления. С учетом предыдущих судимостей ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск сестры потерпевшего, в пользу которой с осужденного взыскана компенсация причиненного преступлением морального вреда в размере 1 млн. руб.
Приговор не вступил в законную силу.
