	Житель г. Петрозаводска осужден за грубое нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека
	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 46-летнего жителя г. Петрозаводска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).
	Судом установлено, что в декабре 2021 года ранее не имевший проблем с законом обвиняемый, управляя грузовым автомобилем с прицепом, двигался по автомобильной дороге из г. Петрозаводска по направлению в с. Деревянное Прионежского района. При этом неправильно выбрал скорость и при повороте допустил занос прицепа. В результате транспортное средство сместилось на встречную полосу, где столкнулось с двигавшимся во встречном направлении лесовозом, водитель которого получил травмы, квалифицированные экспертом как тяжкий вред здоровью.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе предварительного и судебного следствия мужчина не признавал вину, пытаясь убедить суд в нарушении правил дорожного движения потерпевшим.
По уголовному делу были проведены многочисленные судебные экспертизы, подтвердившие обратное.
На основании представленных государственным обвинителем доказательств мужчина признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год. 
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, он обязан проходить регистрацию в указанном органе, не изменять место жительства и не выезжать за пределы Петрозаводского городского органа без согласования с ним.
Приговор не вступил в законную силу.

