Информация для председателей СНТ 

(садовых товариществ, огородничеств) Прионежского
 муниципального района о проведении совещания

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Прионежскому району УНД и ПР Главного управления МЧС России по Республике Карелия и Администрация Прионежского муниципального района информируют о том, что 12 апреля 2023 года в 16 часов в помещении актового зала Администрации Прионежского муниципального района (г. Петрозаводск, ул. Правды, д. 14, 1 этаж) состоится совещание с председателями садовых некоммерческих товариществ, расположенных на территории Прионежского муниципального района:

Рассматриваемые вопросы:

- «Требования пожарной безопасности, предъявляемые к территории садоводства (огородничества)»;

- «Составление паспорта территории садоводства (огородничества), подверженного угрозе лесных пожаров».

Выступающий докладчик – представитель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Прионежскому району УНД и ПР Главного управления МЧС России по Республике Карелия.

Просим председателей садовых некоммерческих товариществ (садоводств, огородничеств) Прионежского муниципального района принять участие в совещании. 

По вопросам участия в совещании обращаться в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Прионежскому району УНД и ПР Главного управления МЧС России по Республике Карелия (т. 73-02-50).
