	В Прионежском районе начальник отделения почтовой связи осуждена за присвоение денежных средств организации 

	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летней местной жительницы, осужденной по ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).
	Как установлено судом, в период с декабря 2020 года по апрель 2021 года женщина, являясь начальником отделения почтовой связи с. Рыбрека Петрозаводского почтамта Управления ФПС Республики Карелия – филиала АО «Почта России», используя должностное положение, изымала из кассы организации денежные средства, поступавшие от граждан в качестве оплаты услуг, переводов и приобретенных товаров, которые присваивала. При этом обвиняемая вносила недостоверные сведения в отчетность об остатках денежных средств, которую направляла в головную организацию, тем самым скрывая недостачу. Всего таким образом ею были похищены денежные средства организации в сумме свыше 96 тыс. руб. Преступление было выявлено в ходе ревизионной проверки, материалы которой переданы в правоохранительные органы.
	По данному факту ОМВД России по Прионежскому району было возбуждено уголовно дело. В ходе предварительного и судебного следствия злоумышленница не признавала вину.
	Несмотря на это, на основании совокупности представленных государственным обвинителем доказательств судом вынесен обвинительный приговор. 
Осужденной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 2 года. Данное наказание ей предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции.
[bookmark: _GoBack]Также удовлетворен гражданский иск представителя потерпевшего, с виновной в пользу Управления ФПС Республики Карелия - филиала АО «Почта России» взыскана сумма причиненного и невозмещенного ущерба от преступления.

