	Житель г. Петрозаводска осужден за использование поддельного водительского удостоверения

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение в отношении 41-летнего жителя г. Петрозаводска, осужденного по ч.3 ст.327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
	Судом установлено, что в ноябре 2022 года мужчина решением суда лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год, в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного ч.5 ст.12.15 КоАП РФ (повторный выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения). В целях управления личным автомобилем подсудимый приобрел водительское удостоверение категорий В, С со своим фото, но на имя третьего лица.
В один из дней в мае т.г. автомобиль под управлением правонарушителя был оставлен сотрудниками ГИБДД на автодороге на территории Прионежского района. Водитель передал стражу порядка поддельное водительское удостоверение и представился гражданином, на которого оно оформлено. 
В ходе проверки по базам учета выяснилось, что указанный документ органами ГИБДД не выдавался, в связи с чем обвиняемый был доставлен в отдел полиции для установления личности.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. По ходатайству подсудимого оно рассмотрено в особом порядке. В ходе предварительного и судебного следствия обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.
[bookmark: _GoBack]	Приговором Прионежского района он признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.

