Необходимость очистки проездов внутри территории СНТ, ТСН, населенного пункта от снега в зимний период
[bookmark: _GoBack]Из-за участившихся случаев пожаров в дачных кооперативах и сложностей подъездов к зданиям и сооружения из-за ненадлежащего технического содержания дорог, проездов и подъездов, а именно неудовлетворительной очистки дорог от снега. Просим обратить на данные факты внимание и принять меры. 
В соответствии с п. 71 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утверждённых постановлением правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 (далее — Правила противопожарного режима), правообладатели земельных участков обеспечивают надлежащее техническое содержание (в любое время года) дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, строениям, естественным и искусственным водоемам, являющимся источниками наружного противопожарного водоснабжения.
Также информируем, что в соответствии с п. 8.1.4, 8.1.16 СП 4.13130.2013 «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям» - Ширина проездов для пожарной техники должна быть не менее 3,5 м. 


