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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Диалог бизнеса и власти
С 2014 года в России формируется Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата, который оценивает усилия региональных властей по созданию благоприятных условий ведения бизнеса и выявляет лучшие практики. Получение информации по показателям рейтинга осуществляется путем проведения опросов предпринимателей и экспертов, а также с использованием статистических данных. В опросах принимают участие сотни тысяч предпринимателей по всей России, имеющих реальный опыт взаимодействия с органами власти по четырем направлениям деятельности: государственные услуги для бизнеса, эффективность институтов для бизнеса, наличие и качество инфраструктуры и ресурсов, меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Каждый год большинство регионов России демонстрирует рост позиции в рейтинге. Республика Карелия по итогам 2019 года занимает 47 место, шагнув на 9 позиций вверх (в 2018 году – 56 место). 
Карельский Росреестр принимает участие в обеспечении динамики позиции региона по направлениям государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета недвижимости. При оценке ежегодных результатов в учетно-регистрационной сфере учитываются время прохождения документов, количество процедур и удовлетворенность предпринимателей типовыми административными процедурами по регистрации прав собственности на недвижимость и кадастрового учета.
Работа ведомства направлена на постоянное повышение качества предоставления государственных услуг Росреестра. Среди факторов, способствующих оптимизации взаимодействия представителей бизнес-сообщества и Росреестра, в настоящее время необходимо отметить следующие:

-  значительное увеличение доли электронных заявлений на услуги Росреестра;
- обеспечение экстерриториального приёма документов на базе офисов многофункциональных центров и Кадастровой палаты Росреестра независимо от места нахождения недвижимости;

- сокращение фактических сроков оказания госуслуг.

Руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия Анна Кондратьева подчеркнула готовность органа регистрации прав к взаимодействию со всеми участниками, заинтересованными в формировании благоприятного инвестиционного климата в Республике Карелия: органами власти и местного самоуправления, представителями бизнес-сообщества и профессиональными участниками рынка недвижимости.   
По материалам сайтов АСИ: https://asi.ru/government_officials/rating/ и Росреестра https://rosreestr.ru/site/.
Материал подготовлен пресс-службой
Управления Росреестра по Республике Карелия
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