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ОРГАНАМИ ПРОКУРАТУРЫ ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ НЕЗАКОННОЙ МИГРАЦИИ 
Прокуратурой Прионежского района установлено, что с 2011 по 2020 г. на территории Прионежского района С., являясь гражданкой  одного из государств СНГ, после отбытия наказания в местах заключения системы УФСИН России за совершение тяжких преступлений, проживала и осуществляла трудовую деятельность  без соответствующей миграционной  регистрации, без документов удостоверяющей личность и ее гражданство, без разрешения на работу  в качестве трудового мигранта.  

В мае 2020 г. указанная иностранная гражданка совершила преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, причинив легкий вред здоровью сожителю, который предоставил ей для проживание свой дом. В ходе расследования уголовного дела, возбуждённого по данному факту, которое находится в настоящее на рассмотрении в суде, скрыла свое истинное гражданство, представившись гражданкой России, что было также выявлено только в ходе прокурорской проверки. 
15.07.2020 прокуратурой района в отношении гражданина РФ, предоставившего ей для проживания свое жилище возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ (предоставление жилого помещения иностранному гражданину, находящемуся в Российской Федерации с нарушением установленного порядка проезда через ее территорию), которое рассмотрено, указанный гражданину назначено наказание в виде штрафа.  

В отношении работодателя, привлекшего к трудовой деятельности иностранную гражданку возбуждено производство по делу об административном правонарушении ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ (привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина при отсутствии у иностранного гражданина разрешения на работу либо патента), которое находится на рассмотрении в ОМВД России по Прионежскому району. 
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