Проведены исследования проб почвы и воды в местах массового отдыха людей в Прионежском муниципальном районе
Управление Роспотребнадзора по Республике Карелия информирует о том, что в июле 2021 года в рамках ежегодного социально-гигиенического мониторинга за качеством воды и почвы проведен отбор и лабораторные исследования почвы и воды в местах массового отдыха людей в Прионежском муниципальном районе.

Проба почвы в зоне отдыха у воды на берегу оз. Лососинное в м. Лососинное не соответствует требованиям санитарного законодательства, а именно:

- индекс БГКП составил 100 кл в 1 г, при гигиеническом нормативе не более 10 кл в 1 г, индекс энтерококков составил 100 кл в 1 г, при гигиеническом нормативе менее 10 кл в 1 г.
Проба воды из оз. Лососинное в м. Лососинное не соответствует требованиям санитарного законодательства по микробиологическим показаетлям, а именно:

- концентрация общих колиформных бактерий составляет 7000 КОЕ в 100 мл, при гигиеническом нормативе не более 500 КОЕ в 100 мл, концентрация термотолерантных колиформных бактерий составляет 2400 КОЕ на 100 мл, при гигиеническом нормативе не более 100 КОЕ на 100 мл.

На основании данных лабораторных исследований, Администрация Прионежского муниципального района рекомендует гражданам воздержаться от использования указанного водоема в рекреационных целях.
