Когда в личном кабинете гражданина на сайте ПФР отразятся стаж и сумма страховых взносов за 2021 год?
В Отделение ПФР по Карелии часто обращаются граждане с вопросом о том, когда в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР (es.pfrf.ru) отражается информация о стаже и страховых взносах за предыдущий год. Разъясняем.
Страхователи сдают в Пенсионный фонд сведения о стаже (форма СЗВ-СТАЖ) не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом. ПФР проверяет сведения и вносит их на лицевые счета застрахованных лиц в течение месяца со дня их получения органом ПФР. Следовательно, информация о стаже с учетом 2021 года будет отражена в Личном кабинете не позднее апреля 2022 года.
Сведения о сумме заработка (дохода) и сумме страховых взносов на обязательное пенсионное страхование актуализируются на лицевом счёте гражданина ежеквартально, после представления работодателем отчёта в органы налоговой службы и передачи его в ПФР. Таким образом, данная информация за 4-ый квартал 2021 года будет отображена в личном кабинете не ранее марта 2022 года.  
В случае несоответствия данных о начисленной заработной плате, и данных, учтенных в выписке из лицевого счета, гражданину необходимо обратиться за разъяснениями к работодателю. 

