Размер ежемесячной выплаты из материнского капитала в 2022 году в Карелии составляет 14651 рубль
В Карелии с 1 января 2022 года размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала для семей, которые обратятся за выплатой в 2022 году, составляет 14651 рубль. В 2021 году размер выплаты составлял 13713 рублей.  
Напомним, что ежемесячная выплата из средств материнского капитала может быть назначена семьям, в которых второй ребенок родился начиная с 1 января 2018 года. 
Право на получение выплаты имеют семьи, в которых доход на каждого члена семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе. В Карелии в 2022 году это  32926 рубля (на одного члена семьи). 
Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного ребенка. Если полученная сумма меньше 2-кратной величины прожиточного минимума, семья имеет право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Отсчет указанного двенадцатимесячного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой ежемесячной выплаты.
Заявление подается сначала на выплату до 1 года, затем до 2 лет и затем до 3 лет с предоставлением пакета документов. 
Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале госуслуг, а также в любой клиентской службе ПФР по предварительной записи или в МФЦ.  
