	Житель Петрозаводска предстанет перед судом за оскорбление применение насилия в отношении сотрудников полиции

	Прокуратурой Прионежского района передано для рассмотрения в суд уголовное дело в отношении 25-летнего жителя г. Петрозаводска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

[bookmark: _GoBack]	Согласно материалам уголовного дела в один из дней июня прошлого года ранее не имевший проблем с законом мужчина, употребив спиртное, с компанией знакомых приехал в с. Заозерье Прионежского района, чтобы навестить мать. 
Поскольку обвиняемый находился в сильной степени опьянения, женщина не пустила его в дом. В ответ подсудимый попытался выломать входную дверь и разбил остекление окон дома, затем облил себя и стены дома горючей жидкостью, высказал угрозу самосожжения. Очевидцы сообщили о данных событиях в полицию. 
Прибывшие на место сотрудники патрульно-постовой службы с целью прекращения противоправного поведения мужчины, с учетом агрессивного поведения последнего, приняли решение о его задержании и доставлении в отдел полиции. 
В ходе препровождения к служебному автомобилю обвиняемый оказал активное сопротивление, в присутствии посторонних граждан высказал в адрес сотрудников полиции оскорбления в нецензурной форме, с силой умышленно ударил ногой в лицо одного из них, причинив телесные повреждения. 
По указанным фактам было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия обвиняемый признавал вину и активно способствовал расследованию, принес извинения потерпевшим.
Прокурор согласился с предложенной органом предварительного расследования квалификацией содеянного и утвердил обвинительное заключение.
Уголовное дело передано для рассмотрения в Прионежский районный суд.
За совершение указанных деяний уголовным законом предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

	
