
ВАЖНО

Информация для председателей СНТ Прионежского района
Администрация Прионежского района и ОНДиПР УНДиПР ГУ МЧС России по РК сообщает: на территории Прионежского района расположено 131 садоводческое некомерческое товарищество (СНТ), которым угрожают лесные пожары. Перечень территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества утвержден приказом Государственного комитета Карелии по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения от 15 марта 2022 года № 49.

В соответствии с п.п. 414, 418 Правил противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479, в течение 15 дней со дня принятия нормативного правового акта Республики Карелия необходимо оформить в трех экземплярах Паспорт территории по форме согласно приложению № 9 к данным Правилам.
В течение трех дней после утверждения Паспорта территории необходимо представить по одному экземпляру Паспорта в аминистрацию Прионежского района и ОНДиПР Прионежского района УНДиПР ГУ МЧС России по Республике Карелия (через секретариат администрации Прионежского района).
По возникшим вопросам просим обращаться в отдел по МР, ГО и ЧС администрации Прионежского районе по тел.: 57-84-49 и ОНДиПР Прионежского района УНДиПР ГУ МЧС России по Республике Карелия по тел.: 73-02-50.

Перечень территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров, расположенных на территории Республики Карелия, в 2022 году
1. Прионежский муниципальный район
1.1. Гарнизонное сельское поселение:
СНТ МВД «Урозеро», СНТ «Порожки», СНТ «Малыш».
1.2. Деревянкское сельское поселение:
СНТ «Березка-3», СНТ «Рубин», СНТ «Гея», СНТ «Светлячок»,                  СНТ «Огонёк», СНТ «Лычное», СНТ «Ручеек», СНТ «Медик»,               СНТ «Березка-2», СНТ «Виктория», СНТ «Елочка», СНТ «Озерки»,       СНТ «Южный», СНТ «Строитель», СНТ «Мелодия», СНТ «Ветерок»,    СНТ «Светофор», СНТ «Искусство», СНТ «Контакт-2», СНТ «Монтажник-1», СНТ «Автомобилист».
1.3. Деревянское сельское поселение:
СНТ «Онежец-4», СНТ «Педасельгское», СНТ «Пухтинский»,                     СНТ «Малахит», СНТ «Книжник», СНТ «Надежда-1», СНТ «Березка-4»,    СНТ «Кукко», СНТ «Эфир», СНТ «Скороход», СНТ «Сампо»,                      СНТ «Мозаика», СНТ «Надежда», СНТ «Тайми», СНТ «Сосенка»,              СНТ «Проектор», СНТ «Контакт», СНТ «Звезда», СНТ «Виктория»,            СНТ «Виктория», СНТ «Нелукса», СНТ «Дорожник», СНТ «Гея»,              СНТ «Паломиес», СНТ «Заречье», СНТ «Станкостроитель»,                   СНТ «Обувщик».
1.4. Заозерское сельское поселение:
СНТ «Сампо», СНТ «Мелиоратор», СНТ «Строитель-2», СНТ «Холостяк», СНТ «Монтажник-2», СНТ «Совет», СНТ «Березки», СНТ «Онего-1»,        СНТ «Онего», СНТ «Прионежье», СНТ «Радуга», СНТ «Прибрежный», СНТ «Водник-2», СНТ «Новатор», СНТ «Малиновка».
1.5. Ладва-Веткинское сельское поселение:
СНТ «Нырки», СНТ «Культура», СНТ «Бытовик».
1.6. Нововилговское сельское поселение:
СНТ «Совет», СНТ «Ветеран-1», СНТ «Березка-1», СНТ «Связист»,            СНТ «Онежец», СНТ «Наука», СНТ «Машиностроитель»,                           СНТ «Университет», СНТ «Искра», СНТ «Мечта», СНТ «Онежец-3»,          СНТ «Проектировщик», СНТ «Надежда», СНТ «Теплосеть-2»,               СНТ «Театр», СНТ «Коммунальник», СНТ «Гурвич», СНТ «Мебельщик», СНТ «Строитель», СНТ «Шапшезеро», СНТ «Буревестник»,                   СНТ «Ромашка», СНТ «Педагог», СНТ «Нигишламбское»,                      СНТ «Эскулап», СНТ «Энергетик-3», СНТ «Онежец-2», СНТ «Импульс», СНТ «Нигишламба-2», СНТ «Волна-1», СНТ «Волна-2»,                         СНТ «Тепличный-1», СНТ «Лесной».
1.7. Шуйское сельское поселение:
СНТ «Солнечный», СНТ «Маяк», СНТ «Кончезерский», СНТ «Мастерок», СНТ «Кончезеро-2», СНТ «Энергетик», СНТ «Просвещенец-1»,                  СНТ «Бесовец», СНТ «Бесовецкий», СНТ «Садовод Севера»,                  СНТ «Авиатор», СНТ «Контакт-1», СНТ «Щит», СНТ «Фонтан»,            СНТ «Нептун», ДНТ «Сургубское», СНТ «Природа», СНТ «Подсолнух», СНТ «Каменка», СНТ «Земляничка», СНТ «Намоево», ДНТ «Авиатор», СНТ «Родник», СНТ «Верховье-1», СНТ «Чупа-1», СНТ «Зеленый берег», ДНТ «Дружба», СНТ «Ринда», СНТ «Лучевое-2».
2. Муезерский муниципальный район:
д/л ООО «Бюро активного туризма «Тумча».
