Подведены итоги регионального шахматного турнира среди пенсионеров
31 марта  в  Петрозаводской спортивной школе № 2 проходили региональные отборочные соревнования  Всероссийского шахматного турнира пенсионеров России. В турнире приняли участие 50 пенсионеров из всех уголков  Карелии. По итогам семи туров призовые места распределились следующим образом:
Среди мужчин: 

1 место – Осмольный Владимир Иванович (Петрозаводск)
2 место – Пузыревский Борис Михайлович (Петрозаводск)
3 место – Саволайнен Лев Петрович (Петрозаводск)

Среди женщин:
1 место – Габричидзе Екатерина Викторовна (Кондопога)
2 место – Полузанова Юлия Николаевна (Олонец)
3 место – Челпанова Татьяна Яковлевна (Петрозаводск)
По условиям Всероссийского шахматного турнира представлять регион на федеральном соревновании будут один мужчина и одна женщина. Таким образом, в финальном этапе от Карелии примут участие Владимир Осмольный и Екатерина Габричидзе. Финальный этап Всероссийского шахматного турнира среди пенсионеров – 2022,  по предварительным данным, состоится в Белгороде в августе. 
В соревнованиях принимают участие мужчины 60 лет и старше и женщины, достигшие возраста 55 лет, и старше.  Среди участников регионального турнира – семеро жителей Карелии, которые уже отметили свое 80-летие и двое – 85-летие. Все участники шахматного турнира – не профессионалы, а шахматисты-любители.  
Общее руководство организацией и проведением соревнований в Карелии осуществляют Отделение Пенсионного фонда России по Республике Карелия, карельская общественная организация Союз Пенсионеров России «Северные колокола» и региональная общественная организация «Федерация шахмат Республики Карелия». 

