	Житель Прионежского района осужден за угрозу убийством

	Прокурор Прионежского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).
	Судом установлено, что в феврале текущего года ранее судимый за хищения подсудимый, употребив алкоголь, спровоцировал конфликт со своей сожительницей, после чего высказал ей угрозу убийством и применил удушающий прием. С учетом агрессивного поведения избранника потерпевшая восприняла его угрозу как реальную и, освободившись от захвата, сообщила о произошедшем в органы внутренних дел.
	Прибывшие на место сотрудники полиции задержали дебошира. На основании заявления женщины в отношении него было возбуждено уголовное дело. 
В ходе дознания мужчина признал вину, активно способствовал расследованию, принес извинения потерпевшей.
[bookmark: _GoBack]Суд в соответствии с позицией государственного обвинителя признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления, назначив наказание в виде лишения свободы на 1 год.
С учетом положительных изменений в поведении мужчины и примирения с потерпевшей данное наказание постановлено условным с испытательным сроком 1 год.
В течение данного времени осужденный будет находиться под контролем уголовно-исполнительной инспекции.
