Житель Прионежского района приговорен к длительному лишению свободы за хищение

Прокурор Прионежского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летнего местного жителя а о совершении преступления, предусмотренного п.п. б, в ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновение в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что в один из дней в сентябре прошлого года не работающий обвиняемый, имеющий судимость за аналогичное преступление, узнал о смерти односельчанина и решил похитить принадлежавший ему мопед. С этой целью злоумышленник тайно проник на территорию домовладения умершего, вскрыл ворота сарая, откуда похитил указанное транспортное средство, стоимостью свыше 20 тыс. руб. Хищение было обнаружено родственниками законного владельца, которые сообщили о произошедшем в полицию.
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий выяснилось, что данный мопед подсудимый обменял жителю соседнего села на мотоцикл. Похищенное было изъято и возвращено представителю потерпевшего, а подсудимый – задержан. В ходе следствия мужчина признал вину и способствовал расследованию.
Суд в соответствии с позицией государственного обвинителя признал его виновным в совершении указанного преступления, отменил условное осуждение по предыдущему приговору, окончательно назначил наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.
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