	
ГРАФИК

	перечисления пенсий и иных социальных выплат в июле

	



Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике  Карелия сообщает, что в июле 2022 года выплата пенсии через банки  будет произведена согласно следующему графику. 

Гражданам, пенсии которым были назначены после сентября 2015 года,  выплата будет произведена 22 июля 2022 года.

Клиентам, пожелавшим начиная с 01.06.2018 года, получать пенсию через банк ВТБ,  клиентам Почта Банк, Московский кредитный банк,  Тинькофф Банк, Промсвязьбанк, Альфа Банк  выплата будет произведена 22 июля. 

Остальным получателям пенсии в Сбербанке:  г. Петрозаводска - 9 июля, жителям других районов Карелии - 12 июля.

Клиентам других банков, проживающим в Петрозаводске, а также остальных районов Карелии 12 июля. 

Перечисление денежных средств банкам для зачисления на счета  получателей мер социальной поддержки, выплачиваемых Пенсионным фондом,  ежемесячных пособий женщинам, вставшим на учет в ранние  сроки беременности, и ежемесячных  пособий одиноким родителям  будет  осуществляться Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по  Республике Карелия 1 июля 2022 года. Выплата через отделения почтовой связи будет производиться в соответствии  с графиком доставки пенсий и иных социальных выплат режимов работы отделений почтовой связи.
Обращаем внимание, что перечисление денежных средств  банкам осуществляется Отделением Пенсионного фонда Российской  Федерации по Республике Карелия накануне дня, указанного в графике.


