[bookmark: _GoBack]Федеральный закон от 11.06.2022 № 154-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные акты Российской Федерации».
Настоящим Федеральным законом:
· предусмотрена возможность передачи по концессионным соглашениям и соглашениям о государственно-частном (муниципально-частном) партнерстве объектов, предназначенных для размещения приютов для животных;
· статья 02 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дополнена частью 4, предусматривающей, что расторжение договора аренды с образовательной организацией допускается по соглашению сторон или по решению суда в случае существенного нарушения условий договора арендатором;
· установлено, что запрет на приобретение или аренду дополнительной площади торговых объектов для осуществления торговой деятельности не применяется к сделкам, совершенным в период с 15 июня по 31 декабря 2022 года хозяйствующим субъектом, осуществляющим розничную торговлю продовольственными товарами посредством организации торговой сети, если другой стороной сделки является юридическое лицо, подконтрольное иностранному юридическому лицу и прекратившее осуществление торговой деятельности на территории Российской Федерации либо заявившее о прекращении такой деятельности.
Для определения факта наличия контроля иностранного юридического лица над хозяйствующим субъектом, применяются положения пункта 1 части статьи 5 Федерального закона от 29.04.2008 № 57-ФЗ «О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства».
Федеральный закон от 11.06.2022 № 154-ФЗ вступил в силу с 15.06.2022.

